

Numer postępowania: 8/2023

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia dla „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w ulicy Stawowej w Czechowicach-Dziedzicach” dla Przedsiębiorstwa Inżynierii Miejskiej Spółka z o.o. w Czechowicach-Dziedzicach przy ul. Szarych Szeregów 2.

Odpowiedzi na pytania Oferenta nr 1 z dnia 27.03.2023r.

PYTANIE NR 1

Czy jest możliwość udostępnienia badań gruntu (ekspertyzy geotechnicznej)? W części opisowej projektant odnosi się do badań gruntu wskazując na występującą wodę w jednym z otworów. Celem prawidłowej wyceny potrzebujemy wgląd do badań, aby określić możliwość odwodnienia gruntu, kategorii i rodzaju gruntu przy ewentualnej wymianie.

ODPOWIEDŹ NR 1

Zamawiający zamieści opracowanie „Opinia geotechniczna z Dokumentacją badań podłoża gruntowego dla projektu pt. *Rozbudowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Czechowice-Dziedzice w ciągu ul. Stawowej od ul. Brzeziny do ul. Ligockiej.*” na stronie <https://www.bip.pim.czechowice-dziedzice.pl/bipkod/31830658>.

Niniejsze opracowanie stanowi integralną część zapytania ofertowego.

PYTANIE NR 2

Czy wyrażają Państwo zgodę na zmianę rury ochronnej na odcinku przewiertowym ze stalowej na PE?

ODPOWIEDŹ NR 2

Nie, Zamawiający nie dopuszcza zmiany rury ochronnej na odcinku przewiertowym ze stalowej na PE.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralny element zapytania ofertowego.